

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Шумъ К победе

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРНОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 144 (1702)

Вторник, 1 декабря 1959 года.

Цена 15 коп.

## На рубежах семилетки

Комплексную бригаду Арсентия Босенко знают с хорошей стороны не только на пятом участке, где она работает, но и в других коллективах строительства Томусинской ГРЭС. Знают о ней и в комсомольской организации стройки.

— Замечательные парни подобрались в этой бригаде, есть и комсомольцы, с огоньком работают, поударному,— такую характеристику дает коллективу у бригады секретарь комсомольского комитета строительства ГРЭС Александр Гелетка.

И это действительно так. Высокими показателями в труде отличается бригада, да и каждый из ее членов. Все стараются один перед другим, оказывают друг другу товарищескую взаимопомощь. Есть и недостатки, но их сообща изживают, коллективно борются с встающими на пути трудностями.

Лучше других, пожалуй, более напористо трудится в бригаде бетонщик Николай Васильевич Калмыков. Трудомкая и нелегкая работа бетонщика. Но она в умелых руках мастера своего дела кипит и спорится. Меньше всего мускульной силой берет Николай Васильевич, а больше—сноровкой и умением.

И как бы ни был опытный бетонщик занят своим делом, он всегда выкроит время для того, чтобы помочь менее опытному товарищу по работе, оказать ему нужную поддержку.

За трудолюбие и другие присущие ему хорошие качества коллектив участка оказал т. Калмыкову доверие.

## На научных основах

Научно-исследовательский институт земледелия центральных районов нечерноземной полосы подготовил к печати многолетний труд о научно обоснованной системе ведения сельского хозяйства в этой зоне. Он содержит много ценных рекомендаций о наиболее эффективном комплексе агротехнических мероприятий для выращивания ведущих в зоне культур, мерах дальнейшего роста поголовья и повышения продуктивности общественного животноводства, системе сельскохозяйственных машин применительно к местным условиям.

Для осуществления рекомендаций ученых на практике в Московской и Рязанской областях были отобраны хозяйства с различным производственным направлением. Сотрудники института помогли им применить новую систему ведения хозяйства. За короткий срок здесь удалось повысить урожай и продуктивность животноводства, заметно снизить производственные расходы и затраты труда.

(ТАСС).

Кемеровская областная библиотека ГАЗЕТИНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ ФОНД

## ПО ГОРОДУ

### Их вклад

Деревообделочный завод Томусинского промкомбината из месяца в месяц успешно выполняет производственные планы. Это результат дружной работы коллектива всех цехов.

Безупречно работают в лесопильном цехе грузчик Артемий Сизиков, рабочая

Антонина Ничухина, сменный электрослесарь Василий Копылов и пилоправ Георгий Жуков. Своим честным трудом они способствуют успеху общего дела.

П. ГРЯЗНОВ,  
старший мастер лесопильного цеха.

### Скоростными методами

Коллектив железнодорожного цеха строительства Томусинской ГРЭС, обсуждая недавно выступление городской газеты о работе путейцев, пересмотрел свои социалистические обязательства в сторону их повышения.

Бригада грузчиков, которой руководит т. Козлов,

единодушно решила высокими трудовыми показателями отметить приближающийся

декабрьский Пленум ЦК КПСС. Свое слово грузчики

держат и довели выработку

до двух норм в смену.

Весь коллектив цеха включился в социалистическое соревнование за сокращение простоев железнодорожных вагонов МПС, а также вагонов местного парка.

за свою временную доставку грузов на строящиеся объекты ГРЭС.

23 ноября в вечернюю смену бригада в составе машиниста паровоза т. Гусева, его помощника т. Кусур-

гаева и составителя тов. Николаева, возглавляемая коммунистом т. Соловьевым, за шесть рабочих часов обработала шестнадцать железнодорожных вагонов и своевременно подала их под выгрузку, а позднее выдала порожняк на станцию Подольск.

Кроме того, бригада сформировала два поезда по пять вагонов из местного парка. Один из них выдали на станцию Подольск для отправки в Калтан за кирпичом, а второй—за шлакоблоками для строительства главного корпуса и гаража на 100 автомашин.

Задание было выполнено досрочно и без брака. По этому передовому коллектиvu нужно равняться и всем другим труженикам железнодорожца.

А. ГОНЧАРОВ,  
начальник желдорцеха  
строительства Томусинской ГРЭС.

### Наши передовики

Советский народ переживает в эти дни громадный политический подъем. На заводах и фабриках, в совхозах и колхозах широко развернулось соревнование между отдельными коллектиками за досрочное выполнение плана первого года семилетки.

Включился в соревнование и коллектив пожарной команды Томусинского промкомбината. Надо сказать, что оно не ограничивается какими-то определенными рамками. Бойцы

борются за первенство не только между собой, но и между караулами.

Большую роль в организации соревнования играют партийная и профсоюзная организации. Коммунисты всячески поддерживают инициативу бойцов и командиров, помогают искать новые формы деятельности, контролируют выполнение взятых обязательств.

В итоге все взятые пункты сообразительства были выполнены, а первое место было присуждено второму

### Закончила работу вторая сессия Верховного Совета РСФСР

26 ноября на второй сессии Верховного Совета РСФСР пятого созыва было принято решение о прекращении препятствий по докладам о Государственном плане развития народного хозяйства РСФСР на 1960 год, о Государственном бюджете республики на 1960 год и об исполнении бюджета за 1958 год. Всего высказалось 29 человек.

С заключительным словом выступает заместитель председателя Совета Министров РСФСР, председатель Госплана РСФСР депутат В. Н. Новиков. Сессия единогласно принимает Закон о Государственном плане развития народного хозяйства РСФСР на 1960 год.

После заключительного слова Министра финансов РСФСР депутата И. И. Фадеева также единогласно принимается Закон о Государственном бюджете РСФСР на 1960 год и Постановление о утверждении отчета о выполнении бюджета за 1958 год.

Сессия переходит к рассмотрению третьего вопроса повестки дня. Слово для доклада о проекте Закона о порядке отзыва депутата Верховного Совета РСФСР избирается депутат Н. Н. Органов.

Вторая сессия Верховного Совета РСФСР обрывается закрытой.

(ТАСС).

### Развитие дружественных советско-гвинейских отношений

С 19 по 27 ноября сего года в Советском Союзе находился с официальным визитом Президент и Председатель правительства Гвинейской Республики Секу Туре и сопровождающие его лица.

Помимо пребывания в Москве, высокий гость и сопровождающие его государственные деятели Гвинеи посетили города Ленинград, Тбилиси и черноморский курорт Гагры.

Во время пребывания на Черноморском побережье Кавказа Президент Гвинейской Республики и сопровождающие его лица были приняты Председателем Совета Министров СССР Н. С. Хрущевым. Между Н. С. Хрущевым и Секу Туре состоялась теплая, дружеская беседа, и имел место обмен мнениями по вопросам советско-гвинейских отношений и по ряду актуальных международных проблем.

26 ноября в Москве, в Большом Кремлевском дворце состоялось подписание совместного советско-гвинейского коммюнике.

В ходе состоявшихся переговоров стороны констатировали успешное развитие дружественных советско-гвинейских отношений, основанных на принципах мирного сосуществования и взаимного уважения, территориальной целостности и суверенитета, ненападения, невмешательства во внутренние дела друг друга, равенства и взаимной выгоды.

Воодушевленные стремлением к дальнейшему развитию культурных связей между обоими государствами, стороны заключили соглашение о культурном сотрудничестве между Союзом Советских Социалистических Республик и Гвинейской Республикой.

(ТАСС).

### Отъезд из Москвы Президента и Председателя правительства Гвинейской Республики Секу Туре

27 ноября Президент и Председатель правительства Гвинейской Республики и сопровождающие его лица отбыли из Москвы в Прагу.

На Внуковском аэродроме высокого гостя провожали руководители Коммунистической партии и Советского

правительства, представители трудящихся столицы.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов и Президент и Председатель правительства Гвинейской Республики Секу Туре обменялись речами.

(ТАСС).



# ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

## Народный театр в целинном районе

Более тысячи юношей и девушек Северного Казахстана участвуют в художественной самодеятельности. В станице Пресновке — культурном и хозяйственном центре целинного Пресновского района — создан народный театр. Он показал свою первую работу — пьесу Ларева «Зовут голубые дали». Вместе с молодежью в работе станичного театра участвуют люди старшего поколения.

(ТАСС).

## Часы «Сердобск»

Несколько десятков миллионов часов выпустил за 15 лет своего существования Сердобский часовой завод (Пензенская область). Продукция этого предприятия пользуется большим спросом.

Много новинок готовит сейчас заводской коллектив. Созданы образцы изящных настольных часов «Кристалл». Их корпус сделан из хрустала. К массовому выпуску в 1960 году приведены красивые настольные часы «Рубин» и «Рассвет».

Готовятся к производству настольные часы «Сердобск». Они снабжены механическим календарем, корпус изготовлен из пластмассы и дерева. Начат масштабный выпуск стенных часов с семидневным заводом.

(ТАСС).

## ГДР обогнала Западную Германию по потреблению масла

Агентство АДН передало данные боннского министерства продовольствия, а также соответствующих органов ГДР, свидетельствующие о том, что Западная Германия все сильнее отстает от Германской Демократической Республики в области потребления масла на душу населения.

Согласно этим данным, в период с июля по сентябрь 1959 года потребление масла в Западной Германии составило 2,1 килограмма; а в ГДР оно было не менее 3,5 килограмма на душу населения.

(ТАСС).

## Коротко

♦ В Варшаве открылась шестая сессия сейма Польской Народной Республики, которая рассмотрит законопроекты о народнохозяйственном плане и бюджете на 1960 год, а также обсудит обращение Верховного Совета СССР и парламентам всех стран мира.

(ТАСС).



**ЮЖНО-КАЗАХСТАНСКАЯ ОБЛАСТЬ.** Замечательный трудовой успех добился коллектив шахты «Западная» Ачайского полиметаллического комбината. Десятимесячная программа по добывке руды выполнена на 109,4 процента. Горняки шахты «Западная» добили десятки тонн свинцовой руды сверх плана.

На снимке: горняки шахты «Западная» после трудовой вахты.

Фото А. Идрисова.

Фотохроника ТАСС.

## Декада бурятского искусства и литературы в Москве

27 ноября в Москве началась декада искусства и литературы Бурятской АССР.

В филиале Большого театра декада началась оперой «Побратимы». Она переносит зрителя в седую старину. Измученный вражескими набегами и междоусобными войнами бурятский народ обращается за помощью к великому русскому народу. Русские братья протягивают ему руку помощи. Опера звучит гимном дружбы и братства, прославляет мужество и смелость в борьбе за народное счастье. Композитор Д. Аюшев и автор либретто Н. Балдано сочинили

глубоко национальное произведение.

На спектакле присутствовали руководители Коммунистической партии и Советского правительства.

Глубокий интерес вызвал у москвичей и спектакль «Сквозь грозы», показанный русским драматическим театром в помещении Кремлевского театра. Красочное, самобытное искусство показал бурятский ансамбль песни и танца.

Художественная общественность столицы с интересом ознакомилась также с произведениями живописи, скульптуры и книжной графики мастеров изобразительного искусства.

(ТАСС).



В Народной Республике Албания за 15 лет народной власти созданы энергетическая, текстильная, деревообрабатывающая и пищевая отрасли промышленности. В стране построено значительное количество крупных промышленных предприятий, оснащенных современной передовой техникой.

На снимке: на территории сахарного завода в Малике.

(ТАСС).

## Польша и Непал установили дипломатические отношения

Правительство Польской Народной Республики и правительство королевства Непал решили установить дип-

ломатические отношения и обменяться дипломатическими представителями в ранге послов.

(ТАСС).

# Международный обзор

## УСПЕХ ИДЕИ МИРНОГО СОСУЩЕСТВОВАНИЯ

Каждый день приносит новые доказательства огромного плодотворного влияния на всю международную обстановку визита тов. Н. С. Хрущева в США. Ленинская идея мирного сосуществования капиталистических и социалистических государств все увереннее пробивает себе дорогу в западных странах.

Американский государственный секретарь Гертлер недавно заявил, что США «готовы присоединиться» к Советскому Союзу в отыскании путей обеспечения мирного характера соревнования двух систем и предотвращения военного конфликта между ними. К этой благородной цели направлен единодушно принятый

20 ноября Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций совместный советско-американский проект резолюции, одобряющей выдвижутую Советским Союзом идею всеобщего и полного разоружения. Вкладом в дело мирного сосуществования и улучшения советско-американских отношений является также подписание 21 ноября «Соглашение между СССР и США о сотрудничестве в обменах в области науки, техники, образования и культуры в 1960—1961 годах».

Ныне только злобные противники мира решаются отрицать важность делового сотрудничества стран Запада и Востока, важность личных встреч руководящих деятелей различных государств для оздоровления международной обстановки. Что же касается здравомыслящих людей, то они повсеместно горячо приветствуют такие встречи и сотрудничество. Французская общественность с нетерпением ждет назначенного на

15 марта будущего года визита Н. С. Хрущева в Францию и связывает с этим визитом надежду на упрочение мира в Европе и улучшение советско-французских отношений. В Италии придают огромное значение предстоящему визиту в СССР итальянского президента Джованни Гронки. Мексиканский народ радушно встречает первого заместителя Председателя Совета Министров СССР А. И. Микояна. Визит А. И. Микояна в Мексику, пишет мексиканская газета «Эль Популар», «будет способствовать расширению торговых и культурных связей между Мексикой и СССР в духе братской дружбы между всеми народами земного шара».

В печати многих стран появился фотоснимок, на который нельзя глядеть без волнения. В зал суда, который происходит в городе Дюссельдорфе, вносят на руках подсудимую Эдит Херет-Менге — большую пожилую учительницу, всю свою жизнь посвятившую борьбе против фашизма, борьбе за мир. Таковы же «преступления» и остальных шести немецких патриотов.

Суд в Дюссельдорфе — не единичное свидетельство разгула реакции в Западной Германии. В другом западногерманском городе — Дортмунде — начинается суд над членами фестивального комитета, готовившими немецкую молодежь к участию во всемирных фестивалях молодежи и студентов. Западногерманские власти намерены также запретить такую передовую организацию, как объединение лиц, преследовавшихся при нацизме.

Боннские противники мира и прогресса хотят с помощью террора и провокаций удержаться у власти и сохранить свои безнадежные позиции подавления всего передового. Но это едва ли им удастся сделать.

Мировая общественность вместе с немецким народом решительно требует прекратить преследование сторонников мира и борцов против фашизма в Западной Германии.

А. ШАТИЛОВ.

## Численность населения Аргентины

По сообщению национального управления статистики и переписи, население Аргентины на 30 июня этого года составило 20613,9 тысяч человек.

(ТАСС).

## Редактор Е. М. КУРИЛЕНКО.



## Кинотеатр «ЗВЕЗДА»

1, 2, 3  
декабря  
Сеансы: 10, 12,  
2, 4, 6, 8, 10  
часов

Мысковскому автотранспортному хозяйству срочно требуется автогенератор-электростартер и автослесаря.

Адрес редакции: г. Мыски, ул. Октябрьская, № 4. Телефоны: редактора — 0-90, 1-44 (через трест), заместителя редактора — 0-81, зав. промышленно-транспортным отделом — 0-89, зав. отделом культуры, быта и писем трудающихся и ответственного секретаря — 0-03. Бухгалтерии — 0-07 два звонка. Типографии — 0-07 один звонок.

Гор. Мыски, Кемеровской области, типография издательства газеты «Путь к победе». Газета выходит три раза в неделю. Тираж 2 000.